

Consejo Universitario del Campus Irapuato-Salamanca Acuerdos adoptados en la séptima sesión extraordinaria del 13 de agosto de 2020

Publicados en Gaceta Universitaria el 18 de agosto de 2020

_					
Λ	~ 1	ID	rN	OS	•

CUIS2020-E07-01.- El Pleno del Consejo Universitario del Campus Irapuato Salamanca
aprobó por unanimidad de votos que el Dr. César Gutiérrez Vaca,
Profesor del Departamento de Ingeniería Agrícola, funja como secretario de la Séptima Sesión Extraordinaria.

CUIS2020-E07-02.- Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 24 fracción VIII de la Ley Orgánica; 44, 45, 46 primer párrafo fracción I, 47 segundo párrafo y Artículo 75 del Estatuto Orgánico de la Universidad de Guanajuato, el Consejo Universitario del Campus Irapuato-Salamanca aprobó por unanimidad de votos el dictamen que presentó la Comisión Especial para substanciar el proceso de designación del Rector o Rectora del Campus Irapuato-Salamanca de la Universidad de Guanajuato, para el periodo comprendido del 10 de septiembre de 2020 al 09 septiembre de 2024, en relación al cumplimiento de los requisitos por parte del Dr. Armando Gallegos Muñoz, para ser considerado candidato y continuar en el proceso para la designación de autoridad unipersonal del campus.

CUIS2020-E07-03.- Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 75 fracción X del Estatuto Orgánico de la Universidad de Guanajuato, el Consejo Universitario del Campus Irapuato-Salamanca aprobó por unanimidad de votos que el Dr. Armando Gallegos Muñoz sea considerado candidato en el proceso de designación de Rector o Rectora del Campus Irapuato-Salamanca de la Universidad de Guanajuato, para el periodo comprendido del 10 de septiembre de 2020 al 09 septiembre de 2024.

En la Ciudad de Irapuato, Guanajuato, a 13 de agosto de 2020.- El Secretario de la sesión, **Doctor César Gutiérrez Vaca.** - Rúbrica.

EL SUSCRITO, DOCTOR MARTIN PICON NUÑEZ, SECRETARIO ACADEMICO DEL CAMPUS IRAPUATO- SALAMANCA, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTICULO 45 DE LA LEY ORGANICA; ASI COMO EN LOS ARTICULOS 15, 81 Y 83, FRACCION VII, DEL ESTATUTO ORGÁNICO DE LA UNIVERSIDAD DE GUANAJUATO.



Consejo Universitario del Campus Irapuato-Salamanca Acuerdos adoptados en la séptima sesión extraordinaria del 13 de agosto de 2020 Publicados en Gaceta Universitaria el 18 de agosto de 2020

33	CERTIFICA
34	
35	Que la presente copia obra en los archivos de la Secretaría Académica del Campus
36	Irapuato-Salamanca y corresponde a los ACUERDOS APROBADOS EN LA
37	SÉPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO UNIVERSITARIO DEL
38	CAMPUS IRAPUATO-SALAMANCA CELEBRADA EL DIA 13 DE AGOSTO DEL
39	2020. DOY FE.